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Komplex program indult a közbiztonság javításáért Devecserben

  

  

  

  

Közösen egy élhető kisvárosért címmel Devecser önkormányzata és az Ajkai
Rendőrkapitányság rendhagyó programot indított: az együttműködés részeként megalakult
közbiztonsági és bűnmegelőzési bizottság kezeli a helyben felmerülő problémákat - hangzott el
a programról szervezett konferencián csütörtökön Devecserben.

  

  

      

  

Dr. Kovács Zoltán, a Veszprém Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja a tanácskozást
megnyitó beszédében kiemelte, hogy az iszapkatasztrófát követő újjáépítés csak az első lépés
volt a térség helyzetének javításáért. Hozzátette: a lakosságon belül jelentős roma népesség
társadalmi feszültségeket okoz, amelyet nem lehet "demonstratív felvonulással" megoldani.
Szerinte ugyanis ez időnként pont ellentétes hatást vált ki, azaz nem fokozza az emberek
biztonságérzetét, és nem csökkenti a meglévő feszültségeket. Kiemelkedőnek nevezte a
rendőrség és az önkormányzat összefogásával létrehozott komplex társadalmi
kezdeményezést, amelyben a kormányhivatal szakigazgatási szervei is közreműködnek, a civil
szervezetekkel együtt. Azt mondta, hogy a bizottság megalakulása újabb lépés a város
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közbiztonságának javításáért.

  

  

Dr. Ipsits Csaba ajkai rendőrkapitány elmondta: Devecser közbiztonsági helyzetének javítása
és a lakosság biztonságérzetének fokozása érdekében két hónapja létrehozták a közbiztonsági
és bűnmegelőzési bizottságot, amelynek tagjai között a rendőrség képviselői mellett
pedagógus, önkormányzati képviselő, családgondozó, polgáőr és a roma nemzetiségi
önkormányzat képviselője szerepel. Hangsúlyozta: a Devecserben kialakított új szemléletnek
köszönhetően sokat változott a közbiztonság megítélése. Megerősítették a járőrszolgálatot,
felmérték a veszélyesnek tartott utcarészeket, megkérdezték a lakosság véleményét, és oktató
előadásokat tartanak. A város közbiztonsága megfelel az országos átlagnak, a lopások és
betörések száma csökkent - tette hozzá.

  

  

Toldi Tamás (Fidesz-KDNP) polgármester arról beszélt, hogy a szabálysértések átlag feletti
előfordulása terhet jelent a helyieknek, amelyhez hozzájárul, hogy a roma lakosság aránya
magas. Az összetett probléma kezelése elindult, nagy hangsúlyt fektetnek a
munkahelyteremtésre és a gyermekek integrálására. Példaként a Máltai Szeretetszolgálattal
közös projektet említette, amelyben csaknem 150 millió forint összértékű pályázati
támogatásból két éven át segítik a hátrányos helyzetűek képzését és foglalkoztatását.

  

A konferencián Garamvölgyi László, az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) szóvivője a
kommunikáció és együttműködés fontosságáról beszélt. A rendőrség felmérései szerint
csökkent a kistelepüléseken élők biztonságérzete, véleménye szerint a legjobb "prevenció" a
rendőri jelenlét. Hozzátette: 2010-ben a körzeti megbízottak létszáma 70 százalékos hiányt
mutatott, de az év végéig feltöltik a létszámot. A települések biztonságáért tett erőfeszítések
között kiemelte a polgárőrség szerepét.
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